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Съгласно Решение № 403 от 14.06.2010 г. на Министерския съвет за одобряване на
Стратегия за създаване на Българската агенция по безопасност на храните и
Център за оценка на риска и Решение на Народното събрание от 27.07.2010 г. за
приемане на Стратегия за създаване на Българската агенция по безопасност на
храните и Центъра за оценка на риска, Националната ветеринарномедицинска
служба и Националната служба за растителна защита се преобразуват в
Българската агенция по безопасност на храните. Институтът за защита на
растенията е в структурата на Национална служба за растителна защита, но не е
включен в структурата на Българската агенция по безопасност на храните, тъй
като научноизследователската му дейност не попада в обхвата на контролната
дейност на Българската агенция по безопасност на хранатие. В изпълнение на
Решение № 560 от 29.07.2010 г. на Министерския съвет за приемане на План за
изпълнение на мерките за оптимизация на държавната администрация
преминаването на Института за защита на растенията към Селскостопанска
академия следва да се извърши в срок до 31.12.2010 г., тъй като това е
определеният краен срок за създаване на Българската агенция по безопасност на
храните чрез преобразуване на Националната ветеринарномедицинска служба и
Национална служба за растителна защита.

          Поради съкращаване числеността на Национална служба за растителна
защита в изпълнение на Постановление № 125 на Министерския съвет от 2006 г. за
приемане на Устройствен правилник на Министерството на земеделието и
продоволствието (с изменение ДВ, бр. 41 от 2010 г.), Института за защита на
растенията преминава с намалена численост от 69 щатните бройки.

Преминавайки към Селскостопанска академия Институтът за защита на растенията
запазва статута си на научен институт към Министерство на земеделието и
храните и ще продължи да извършва специфична си научноизследователска и



научно-приложна дейност в областта на растителната защита, както и някои
специфични дейности, свързани с безопасността на храните.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на земеделието и храните 
Адрес: София, София 1000, бул. Христо Ботев 55
Електронна поща: mail@mzh.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Приключване на консултацията - 03.12.2010

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


